

Фабрике «Красное эхо» 200 лет

7 сентября коллектив крупнейшей в городе фабрики «Красное эхо» отмечает 200-летие своего предприятия.

В предъюбилейные дни десятки агитаторов в цехах проводят беседы по истории предприятия. Юбилейной дате будет посвящён специальный выпуск киножурнала, сделанный любительской киностудией Дома культуры фабрики киноплёнки. На предприятии и в фабричном клубе идёт подготовка к тематическому вечеру «Слава труду». На вечере выступят старые и молодые производственники, коллектив художественной самодеятельности поставит литературно-музыкальный монтаж; сотрудники краеведческого музея оборудуют большую выставку, отображающую прошлое и настоящее фабрики.

А. Бараев.(Наш корреспондент.)

^{*}Бараев, А. В. Фабрике «Красное эхо» 200 лет / А. В. Бараев // Северный рабочий. — 1958. — 13 августа. — С. З.